Az els6 kocka élhosszisagat (cm-ben) z-szel jelolve a mésodik kocka éle © — 4, a harmadiké x — 6, igy térfogataik
(cm®-ben) rendre 2°, (z —4)*, ill. (z — 6)°.

Az els6 atontés utan az elsé kockaban marado viz térfogata V = 2% — (x — 4)3, a masodik atontés utdn a masodik
kockaban marad6 vizé pedig v = (x — 4)® — (x — 6)°.

AV és v kozti V = 3v + 40 Gsszefiiggésbdl xz-re kapunk egyenletet:

2® — (z —4)° = 3(z — 4)° — 3(z — 6)° + 40.

Rendezve mésodfoku egyeplet keletkezik, gyokei 1 = 18, xo = 4. Az utobbi mellett a harmadik kocka éle negativnak
adodik, ez nem felel meg. Igy a kockak élhossza rendre 18, 14, ill. 12 cm, térfogataik 5832, 2744, ill. 1728 cm?.
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